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Trojka plánuje investice do školství, zdravotnických i sportovních zařízení, parků a hřišť. Na jaře otevře
skatepark, v Jeseniově ulici začne stavět školku.

Část financí z rozpočtu připadne na rozjezd nových projektů i dokončení těch zahájených. „Rozpočet
dlouhodobě udržujeme ve zdravé hospodářské bilanci. Naše plánované provozní příjmy jsou o 100 milionů
vyšší než výdaje, takže jejich zbylou část můžeme přidat k financím určeným na rozvoj Trojky,“ říká radní
Jan Bartko. „Plány jsou to sice bohulibé, ale aby to nedopadlo třeba jako revitalizace bytových domů
v Táboritské a Kubelíkově. Plánované náklady 379 milionů korun a výsledek? Současných 518 milionů,
tedy navýšení o 36 procent! A garáže Vinohradská 114? Plán z roku 2023 počítal se 102 miliony, ve finále
je to 236 milionů. Tomu říkám rozpočtová odpovědnost par excellence,“ dodává opoziční zastupitel Petr
Venhoda.

Už loni na podzim se rozeběhla stavba skateparku v areálu Pražačka, který začne sloužit veřejnosti na jaře.
Opodál v budoucnu vyroste nová hala na plážový volejbal. K dalším významným projektům, které se
dočkají realizace během následujících měsíců, patří úprava parku u vinohradské nemocnice nebo renovace
interiéru vinohradské polikliniky.

Jednou z dlouhodobých priorit radnice je školství, do nějž letos půjde 167 milionů korun. „Na provoz škol
letos přispějeme 87 miliony a dalších 80 investujeme do rozvoje našich školních objektů, což je celkem
16,5 % rozpočtu Prahy 3. Reagujeme tak i na dotazníkové šetření Mapa školy, které jsme uskutečnili na
pěti našich školách. Od rodičů, dětí i učitelů jsme dostali zpětnou vazbu, že naše školní objekty jsou
dlouhodobě podfinancované a prostor pro zlepšování jejich stavu veliký,“ konstatuje starosta Michal
Vronský.

Za několik měsíců začne výstavba MŠ Jeseniova 98, kde bude šest tříd pro 150 dětí. Chystá se i rozšíření
ZŠ Jarov na plnohodnotnou dvoustupňovou devítiletou školu. Vzniknou tu nové učební prostory a střechu
budovy čeká generální oprava. Stejně tak dojde v budoucnu na opravu a rozšíření jídelny. Holky a kluci ze
ZŠ Lupáčova budou moci nově využívat herní a odpočinkové plochy ve vnitrobloku.

V příštím roce proběhne modernizace části tříd ZŠ Chelčického a nadále pokračují taky přípravy projektu
školní jídelny pro ZŠ Cimburkova i kompletní rekonstrukce základní školy na Havlíčkově náměstí. V rámci
energetických úspor nahradí hned několik školních kotelen tepelná čerpadla.

Konkrétnější rysy dostane v tomto roce i projektová dokumentace k domu sociálních služeb v ulici Pod
Lipami. Stávající objekt nahradí nové zařízení s lékařskou ordinací a kavárnou. Zahrada, která je součástí
areálu, bude částečně přístupná veřejnosti. Ještě letos by se mělo stihnout nainstalování klimatizace, která
v letních měsících uleví klientům domova i jeho zaměstnancům. Výhledově je potom v plánu taky



revitalizace zahrady ošetřovatelského domova v Habrové ulici.

Do poloviny roku bude hotová oprava garáží ve Vinohradské ulici, které nabídnou 80 parkovacích míst. Na
to naváže příprava rekonstrukce garáží v Táboritské. Ve všech prostorech vlastněných městskou částí,
které jsou určené k parkování, se navíc objeví automatické zabezpečovací systémy, které budou vpouštět
vozidla na základě snímání registračních značek.

Na přestavbu čekají taky bývalé toalety na Vítkově. Promění se na klubovnu tábornického oddílu, který tak
rozšíří nabídku volnočasových aktivit pro děti a mládež. Menších oprav a vylepšení se brzy dočkají herní
prvky dětského hřiště Na Vackově nebo ty na hřišti Pod Kapličkou. Během května projde procesem
legalizace hospůdka na Parukářce, která by i spolu s opraveným sociálním zařízením měla přivítat první
návštěvníky začátkem hlavní sezóny.

Začátkem podzimu má svoji konečnou podobu získat ústí tunelu na Tachovském náměstí, které ozdobí
instalace Zrcadlení vytvořená podle návrhu Víta Šimka. Sochu Jaro, která loni prošla renovací a následně
se přestěhovala na nároží ulic Hartigova a Na Vrcholu, získá městská část do svého vlastnictví. 


